
• Kindergeld & Kinderzuschlag

• Wohngeld 

• Bildung und Teilhabe

• Unterhaltsvorschuss

• Leistungen des Jobcenters

• Leistungen der Agentur für Arbeit

• Und vieles mehr

Wo?

Agentur für Arbeit Offenbach

Domstraße 68, 63067 Offenbach

-1. Stockwerk-

Kostenlose Beratung für Familien

Adresse:

Agentur für Arbeit Offenbach 

Domstraße 68

63067 Offenbach

Sie erreichen die Agentur für Arbeit Offenbach:

Mit der S-Bahn

Mit den Linien S 1, S 8 oder S 9 bis zur Haltestelle „Ledermuseum"

Mit dem Auto

Von der Autobahn A 661 über die Anschluss-Stelle „Offenbach-

Kaiserlei" in den Kaiserleikreisel fahren. Die 1. Ausfahrt aus dem 

Kreisverkehr aus Richtung Offenbacher Kreuz nehmen, Sie 

befinden sich dann in der Berliner Straße, auf dieser etwa 1,4 km 

geradeaus fahren. Nach Überquerung der Ludwigstraße bei der 

nächsten Ampel mit einer Links-Abbiegemöglichkeit in der Berliner 

Straße umkehren. Nach etwa 30 Meter biegen Sie rechts in die 

Domstraße ein. Am Beginn der Domstraße (Einbahnstraße) ist ein 

Hinweisschild „Agentur für Arbeit" angebracht.

Eine Kooperation von:

Termine 

20. Januar,

17. Februar und 

17. März 2026

9 – 12 Uhr       

OFfene

Familienberatung



Kindergeld & Kinderzuschlag

Sie haben Fragen zum Kindergeld oder Kinderzuschlag? 

Lassen Sie sich beraten und stellen Sie direkt einen Antrag!

Es berät Sie: Die Familienkasse Hessen

Für Eltern: Familie und Beruf vereinbaren

Wie lassen sich Familie und Beruf miteinander vereinbaren?

Wie steigt man nach der Elternzeit wieder in den Beruf ein?

Fragen Sie, wie das geht!

Es berät Sie: Die Agentur für Arbeit Offenbach

Wohngeld

Wenn das Einkommen nicht ausreicht, um selbst die Kosten für 

Ihren Wohnraum zu tragen, können Sie einen Anspruch auf 

Wohngeld haben. Wohngeld wird für Mieter als Mietzuschuss, 

für Inhaber von Wohneigentum als Lastenzuschuss gewährt. 

Hierfür müssen Sie einen Antrag stellen.

Es berät Sie: Das Wohnungsamt der Stadt Offenbach

Bildung und Teilhabe (BuT)

Familien mit wenig Einkommen bekommen Zuschuss für Schule 

und Kita. Fragen Sie, wie Sie Geld aus Bildungs- und 

Teilhabepaket bekommen und stellen Sie direkt einen Antrag!

Es berät Sie: Das Sozialamt der Stadt Offenbach und die 

Mainarbeit. Kommunales Jobcenter Offenbach

Bürgergeld

Das Bürgergeld sichert all denjenigen ein Existenzminimum, die 

ihren Lebensunterhalt nicht aus eigenem Einkommen und 

Vermögen decken können. Lassen Sie sich beraten und stellen 

Sie direkt einen Antrag! 

Es berät Sie: Die Mainarbeit. Kommunales Jobcenter Offenbach

Unterhalt & Unterhaltsvorschuss

Der Unterhaltsvorschuss ist eine staatliche Leistung für Kinder 

von Alleinerziehenden. Er hilft, die finanzielle Lebensgrundlage 

Ihres Kindes zu sichern, wenn der andere Elternteil nicht oder nur 

teilweise oder nicht regelmäßig Unterhalt zahlt.

Es berät Sie: Das Jugendamt der Stadt Offenbach

Zuschuss Elternbeitrag Kita

Für Eltern mit geringem Einkommen besteht die Möglichkeit, eine 

Übernahme der Betreuungskosten in der Kindertagesstätte zu 

beantragen.

Es berät Sie: Das Jugendamt der Stadt Offenbach

Wohnungserhalt & Wohnungssicherung

Hier finden Sie Unterstützung zu folgenden Themen: 

Mietrückstände, Mahnungen oder Kündigungen vom Vermieter, 

Räumungsklage oder Räumungstitel, Zwangsräumung, Hilfe bei 

der Stellung von erforderlichen Anträgen.

Es berät Sie: Das Frankfurter Privatinstitut für psychische 

Gesundheit –Teilhabe GmbH

Schwangerenberatung

Über Hilfen und Ansprüche vor und nach der Geburt 

(Mutterschaftsgeld, Elterngeld und Hilfen in besonderen 

Notlagen), Informationen zum Verhütungsmittelfond und 

Beantragung des Kulturpasses „Kultur für alle“.

Es berät Sie: pro familia
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